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	 	 	 	 	 	 Szanowni Państwo
Jak ważne są środki unijne pozwalające realizować wiele zadań inwestycyjnych w gminach wszyscy wiemy. Wiemy również, że o rozdziale 

tych środków decyduje Sejmik Województwa Małopolskiego, którego organem wykonawczym jest Zarząd   z Marszałkiem Województwa na 
czele.   W ostatniej kadencji PSL wraz z PO i Wspólnotą Małopolską tworzyli ten Zarząd, dzięki któremu dla naszej gminy udało się pozyskać z 
Małopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego i budżetu województwa znaczne środki finansowe na kanalizację sanitarną, obiekty sportowe, 
drogi, komputeryzację gminy i jej jednostek organizacyjnych oraz na remonty wałów rzek i   potoków. Istotnym jest więc aby i w tych wyborach  
wybrać grupę  naszych przedstawicieli,  która  wejdzie w skład sejmiku a może nawet  Zarządu  Województwa Małopolskiego i będzie dbać o interes 
gmin wiejskich.
	 Z tej  też okazji  zwracam się do Was  z prośbą drodzy Wyborcy  o oddanie swego  głosu na listę Polskiego Stronnictwa Ludowego, którą 
również  ja swą skromną osobą chcę wspomóc. 
	 Pozwala mi na to obecna Ordynacja wyborcza wg.  zapisów której mogę równocześnie kandydować na stanowisko Wójta oraz na radnego 
Sejmiku Województwa Małopolskiego.
Za zrozumienie i poparcie serdecznie dziękuję. 

Jerzy Mieszczak

Polskie Stronnictwo Ludowe

 
	CZŁOWIEK JEST NAJWAŻNIEJSZY

nr 3 do Sejmiku
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KOMITET WYBORCZY SOJUSZ LEWICY DEMOKRATYCZNEJ

KOMITET WYBORCZY PLATFORMA OBYWATELSKA RP

KOMITET WYBORCZY PRAWO I SPRAWIEDLIWOŚĆ

KOMITET WYBORCZY WYBORCÓWBLOK SAMORZĄDOWY +

KOMITET WYBORCZY WYBORCÓW „POROZUMIENIE 
SAMORZĄDOWE”

KOMITET WYBORCZY SLD

KW  PLATFORMA  

KW PRAWO 

KWW „POROZUMIENIE 

KWW BLOK 

Nazwa komitetu Skrócona nazwa 

14 10 8 11 10

14 7 8 12 7

14 10 8 6 10

10 8 12 9

810 8 12 7

14

1 2 3 4 5

Liczba kandydatów 

53

48

48

53

45

Ogółem 
kandydatów

1

5

4

Nr
listy

WYBORY   DO   RADY   POWIATU
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u Andrzej Kacorzyk (47 lat), jestem mieszkańcem Osieka. Od 12 
lat działam w samorządzie. W ostatniej kadencji pełniłem funkcję 
przewodniczącego Rady Powiatu w Oświęcimiu. Zawodowo 
związany jestem z Państwowym Muzeum Auschwitz-Birkenau, gdzie 
odpowiadam za obsługę osób odwiedzających to miejsce. 

Program:
przekształcanie istniejących dróg w nowoczesne i bezpieczne 
ciągi komunikacyjne,
promowanie powiatu, a szczególnie gmin wiejskich jako miejsc, 
gdzie warto się osiedlać i spędzać czas wolny,
doskonalenie organizacji pracy Starostwa tak, aby było instytucją 
ocenianą jako przyjazna i kompetentna,
dążenie do przemian w zakresie polepszenia usług szpitalnych             
i specjalistycznych usług medycznych,
dbanie o rozwój edukacji, ochrona młodzieży przed istniejącymi          
i nowymi zagrożeniami w postaci narkotyków, środków 
odurzających, sekt.

Moje hasło: „Razem zmieniajmy powiat”

•

•

•

•

•

KOMITET WYBORCZY WYBORCÓW 
PLATFORMY OBYWATELSKIEJ RP

Grzegorz Cinal, (33 lata) mieszkam w Głębowicach. Jestem 
absolwentem Akademii Ekonomicznej w Krakowie. Pracuję jako 
kierownik salonu firmowego PTK Centertel w Krakowie. Wraz               
z żoną wychowujemy dwóch naszych synów. Wracam do działalności 
społecznej, którą rozpocząłem przed wielu laty w związkach                           
i zrzeszeniach młodzieżowych.

Program:
rozwój placówek oświatowych, uzupełnianie ich infrastruktury (sale 
gimnastyczne, pracownie komputerowe, zajęcia interaktywne),
rozbudowa infrastruktury drogowej, telekomunikacyjnej (dostęp 
do szerokopasmowego internetu w każdym domu), inwestycje                        
w odnawialną energię, kanalizacja obszarów wiejsk ich,
wprowadzanie ułatwień dla nowopowstających firm, wspieranie 
lokalnej przedsiębiorczości, bezpłatne centra doradztwa, 
inkubatory przedsiębiorczości, wsparcie dla rolników chcących 
założyć działalność gospodarczą.

Moje hasło: „Z nadzieją w przyszłość”

•

•

•
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Bartłomiej Beniamin Kasperczyk (30 lat), mieszkaniec Osieka. Je-
stem historykiem, absolwentem Akademii Pedagogicznej w Krako-
wie. W latach 2006 – 2010 pracowałem w placówkach oświatowych 
w Osieku i Laskowej. Od kilku lat w ramach Stowarzyszenia Inicja-
tyw Społecznych w Osieku organizuję turniej piłkarski dla młodzieży 
z powiatu oświęcimskiego. Działam również w Stowarzyszeniu Lo-
kalna Grupa Działania „Dolina Karpia”. Współpracuję z czasopisma-
mi regionalnymi i serwisami internetowymi.

Program:
usprawnić zarządzanie oświatą powiatową,
wspierać rozwój kultury i sportu,
likwidować bariery administracyjne wobec osób niepełnospraw-
nych,
promować nasz powiat jako dobre miejsce do inwestycji i wypo-
czynku,
dbać o prawidłową współpracę Starostwa z organizacjami poza-
rządowymi.

Moje hasło: „Czas na Powiat”

•
•
•

•

•

KANDYDAT DO RADY POWIATU Z KOMITETU  
WYBORCZEGO PRAWA i SPRAWIEDLIWOIŚCI

Bielecka Józefa Maria (55 lat), mieszkanka Osieka. 
Jestem pracownikiem OZNS Oświęcim - członkiem Zakładowej Soli-
darności, handlowcem, prywatnym przedsiębiorcą. Obecnie rozwijam 
swoje doświadczenia, uczestnicząc w programie „Zarządzania Zaso-
bami Ludzkimi” w oparciu o projekt UE przy Urzędzie Gminy w Osie-
ku. Dysponuję czasem, który mogę poświęcić sprawom społecznym i 
służyć pomocą dla innych. Jestem uczciwa, konkretna i kreatywna.

Mój program:
modernizacja, odbudowa zabezpieczeń przeciwpowodziowych na 
terenie powiatu,
rozwój i modernizacja infrastruktury drogowej całego powiatu,
wyrównanie szans edukacyjnych naszych dzieci i młodzieży oraz 
zapewnienie szerokiej dostępności do nauki,
poprawa jakości stanu środowiska naturalnego i zapobieganie jego 
degradacji, 
wzrost bezpieczeństwa publicznego,
poprawa warunków naturalnych i turystycznych naszego powiatu 
w Polsce i UE,
pobudzenie rozwoju przemysłu, a w szczególności stworzenie wa-
runków rozwoju małej przedsiębiorczości w celu minimalizacji 
skutków bezrobocia,
zapewnienie bezpieczeństwa zdrowotnego naszym mieszkańcom 
i dbanie o dalszy rozwój służby zdrowia.

•

•
•

•

•
•

•

•
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u GRAŻYNA ŻABIŃSKA (55 lat), mieszkanka Głębowic, wykształ-
cenie średnie techniczne.
Dotychczasowa praca na rzecz gminy:
W latach 2000-2001 czynne angażowanie się  w działalność  przejścia 
wsi Głębowice z gminy Wieprz do gminy Osiek, z widocznym skut-
kiem.
Przedsięwzięcia:

kontynuacja działania na rzecz  poprawy dostępności mieszkań-
ców gminy do usług sądów i  administracji  w powiecie,
regulacja spraw własnościowych powiatu, przez co lepsze ich za-
gospodarowanie i wykorzystanie,
dalsza promocja powiatu celem atrakcyjności turystycznej,
działania takie prowadzą do rozwoju gospodarczego, a tym sa-
mym do poprawy życia mieszkańców. 

•

•

•
•

KOMITET WYBORCZY  
„POROZUMIENIE SAMORZĄDOWE”

JÓZEF MUSIAŁ (54 lata), mieszkaniec Osieka, emerytowany gór-
nik.
Działalność na rzecz gminy:
Członek ZSL od 1979 r., następnie PSL, przez trzy kadencje radny 
Gminy, wiceprezes Gminnego Polskiego Stronnictwa Ludowego w 
Osieku. 
Przedsięwzięcia:

dbanie o sprawiedliwy podział funduszy powiatowych zgodnie do 
ilości mieszkańców poszczególnych gmin,
ułatwienie dostępu do edukacji akademickiej w powiecie dla na-
szych dzieci,
podniesienie standardów opieki zdrowotnej mieszkańców powia-
tu,
modernizacja dróg.

•

•

•

•

JACEK RUSEK (43 lata), mieszkaniec Osieka, wykształcenie 
średnie - technik górnik.
Działalność społeczna: 

Radny Gminny - lata 2004 - 2008, 
przewodniczący Komisji do Spraw Opracowywania Statutów i 
Regulaminów, 
Członek Stowarzyszenia Górników Emerytów i Rencistów 
Górniczych.

Mój program:
remont drogi głównej,
budowa chodników na terenie Osieka i Głębowic,
utwardzenie dróg gminnych dojazdowych do posesji,
remont drogi Tarniówka - Osiek,
budowa parkingów wokół Gminy,
kontynuacja budowy kanalizacji,
budowa ścieżek rowerowych,
poprawa komunikacji na ternie powiatu.

•
•

•

•
•
•
•
•
•
•
•
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Nasze wspólne hasło to CZŁOWIEK, DOM, PRACA

JESTEŚMY: obowiązkowi, wykształceni, kompetentni, kulturalni         
i otwarci.

BĘDZIEMY: aktywni, skuteczni, konsekwentni w działaniu, efektywni 
i otwarci na kontakty z mieszkańcami.
Będziemy zabiegać, inicjować i wspierać wszelkie działania mające 
na celu:

poprawę warunków życia mieszkańców, pozyskiwanie środków 
unijnych na nowe zdania, rozwój szkolnictwa oraz opieki nad 
małym dzieckiem, 
dostosowanie i poszerzenie oferty usług medycznych, poprawę 
bezpieczeństwa i porządku publicznego oraz  poprawę 
infrastruktury drogowej (budowa chodników, dróg powiatowych        
i parkingów). 

•

•

KOMITET WYBORCZY WYBORCÓW 
SOJUSZU LEWICY DEMOKRATYCZNEJ

BEATA SADOWSKA 
Osiek,  48 lat, wykształcenie wyższe magisterskie.
Studia podyplomowe: edukacja emocjonalna, logopedia z neurologo-
pedią.
Kursy kwalifikacyjne: zarządzanie oświatą, terapia pedagogiczna.
Dotychczasowa praca: 
Pracuję jako nauczyciel w SP nr 2 od 29 lat. Członek SIS w Osieku, 
aktywnie uczestniczę w pozyskiwaniu środków z funduszy unijnych, 
od 8 lat  jestem prezesem Zarządu Oddziału Związku Nauczycielstwa 
Polskiego, gmin Osiek i Polanka Wielka (praca społeczna), aktywnie 
współpracuję z GOPS-em w Osieku. Pracuję jako logopeda i terapeu-
ta w Środowiskowym Domu Samopomocy w Oświęcimiu.

PIOTR PILARZ
Osiek, wiek 27 lat, wykształcenie średnie techniczne.

Dotychczasowa praca:
Uczestnik wszystkich zebrań wiejskich i wyborów. Głosując mamy 
realny wpływ na naszą przyszłość. Zachęcam wszystkich do udziału        
w wyborach.



SABINA URSZULA GASIDŁO (58 lat).
Wykształcenie średnie techniczne
Moja dotychczasowa praca na rzecz wsi – czynnie uczestniczyłam w 
pracach komitetu budowy wodociągu „Karolina – Rzepowskie”, po-
nadto przez ostatnie 19 lat pracowałam w Urzędzie Gminy Osiek jako 
pracownik samorządowy, gdzie nabyłam ogólnego doświadczenia. 
Stały kontakt z mieszkańcami umożliwił mi poznanie ich codziennych 
problemów.
Najważniejsze dla mnie jest: 

Kontynuacja rozpoczętych inwestycji,
Sprawny i przyjazny system ochrony zdrowia dla wszystkich pa-
cjentów,
Wsparcie dla organizacji działających na terenie gminy i powia-
tu,
Pełne zaangażowanie w prace dla wspólnego dobra gminy i po-
wiatu,

	 Będę popierała każdą inicjatywę, która przyczyni się do po-
prawy i ułatwienia życia mieszkańcom Gminy i Powiatu.

Maksyma - „ Żyć tak, aby nie szkodzić innym...”.

•
•

•

•

K
A

N
D

Y
D

A
C

I 
  

D
O

  
R

A
D

Y
  

  
Po


w

ia
t

u TOMASZ  KOLBER (37 lat). Absolwemt Wyższej Szkoły Zarzą-
dzania   i Nauk Społecznych w Tychach oraz WSPiM w Chrzanowie 
Menadżer ekonomii społecznej – studia podyplomowe, studia pody-
plomowe na ATH Bielsko-Biała – Zarządzanie bezpieczeństwem i hi-
gieną pracy – studia podyplomowe, Centralny Instytut Ochrony Pracy 
w Warszawie – certyfikat eksperta bhp.

Program:
Rozwój i edukacja – miejsce w przedszkolach dla każdego dzie-
cka, edukacja szkolna na 6+,
Podniesienie standardów obsługi medycznej, 
Rozbudowa infrastruktury Gminy Osiek – modernizacja dróg, in-
westycja w rozbudowę sieci komunikacji pieszej, oświetlenie przy 
każdym domu,
Sport i rekreacja – dostęp do obiektów sportowych dla każdego 
mieszkańca,
Informatyzacja administracji Gminy Osiek – dostęp do admini-
stracji Gminy Osiek w dogodnym dla mieszkańców czasie. 

Hasło: „Z ludźmi i dla ludzi”

•

•
•

•

•

KOMITET WYBORCZY WYBORCÓW 
„ BLOK SAMORZĄDOWY +”
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	 Komitet  Wyborczy  Wyborców Nasza Gmina skupia w swoich sze-
regach  kandydatów na Radnych Rady Gminy, którym sprawy naszej lokal-
nej społeczności są bardzo bliskie.
Wszyscy kandydaci  dali się już poznać jako osoby bardzo aktywne                   
w swoich środowiskach,  zaangażowane w sprawy Osieka i Głębowic.
	 Przez całą ubiegłą kadencję,  a także we wcześniejszym okresie, bar-
dzo blisko współpracowali z obecnym Wójtem Gminy. Efekty tej współ-
pracy widoczne są w całej gminie. Dlatego też w tegorocznych wyborach 
samorządowych KWW Nasza Gmina ponownie wystawia   kandydaturę 
Jerzego Mieszczak na Wójta Gminy.
	 Tylko dobra współpraca i właściwe relacje  pomiędzy Wójtem,             
a Radą Gminy gwarantują  pełną realizację zadań, jakie sobie przed tymi 
wyborami stawiamy.
A oto plany i zamierzenia, które chcielibyśmy zrealizować:
1. Infrastruktura komunalna.

dalsza budowa kanalizacji sanitarnej,
modernizacja  sieci wodociągowej  (zbiorniki Puściny, pompownia na 
ul. Karolina),
remonty dróg oraz budowa chodników i parkingów,
rozbudowa sieci oświetlenia ulicznego.

2. Oświata.
dokończenia boiska sportowego przy Szkole Podstawowej Nr 2,
budowa i rozbudowa placów zabaw przy wszystkich jednostkach oświa-
towych,
dalsza modernizacja bazy oświatowej.

3. Kultura i sport.
budowa kompleksu rekreacyjno-sportowego,
współpraca i wspieranie organizacji i stowarzyszeń z gminy.

4. Pomoc społeczna.
rzeczowa i finansowa pomoc najuboższym,
organizowanie wraz z Powiatowym Urzędem Pracy w Oświęcimiu ro-
bót publicznych i społecznie użytecznych.

5. Dostosowanie Urzędu Gminy do internetowej obsługi mieszkańców.
6. Opieka i pomoc  dla przedsiębiorców chcących inwestować na terenie 
Gminy.

	 Kandydaci KWW Nasza Gmina na Radnych  oraz kandydat na Wój-
ta to osoby godne zaufania. Gwarantujemy, że się na nich nie zawiedziecie. 
Dajcie im 21 listopada szansę oddając na nich swój głos. 

•
•

•
•

•
•

•

•
•

•
•

KOMITET WYBORCZY WYBORCÓW NASZA GMINA 
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ANNA KLĘCZAR
Osiek, 63 lata,  wykształcenie średnie ekonomiczne.

Dotychczasowa praca na rzecz gminy: 
radna trzech kadencji, przewodnicząca Komisji Rewizyjnej.•

JERZY CZERNY
Osiek, 54 lata, wykształcenie wyższe techniczne.

Dotychczasowa praca na rzecz gminy: 
w latach 90-tych wieloletni przew. Rady Rodziców przy SP 1, 
w latach 1998-2006 zastępca przewodniczącego Rady Gminy, 
w latach 2002-2006 przewodniczący Komisji do spraw Oświaty       
i Ochrony Zdrowia, 
2006-2010 przewodniczący Rady Gminy, 
członek Rady Społecznej SP ZOZ w Osieku.

•
•
•

•
•

JÓZEF KUBAJCZYK
Osiek, 55 lat, wykształcenie rolnicze.

Dotychczasowa praca na rzecz gminy: 
radny trzech ostatnich kadencji.•

STANISŁAW KUSAK
Osiek, 68 lat, wykształcenie zawodowe.

Dotychczasowa praca na rzecz gminy: 
wieloletni radny Gminy Osiek, 
obecnie prezes Ludowego Klubu Sportowego „Brzezina” Osiek

•
•

OKRĘG WYBORCZY NR 1



JANUSZ SZOSTAK
Osiek, 45 lat, wykształcenie średnie.

Dotychczasowa praca na rzecz gminy:
radny dwóch ostatnich kadencji, 
członek Stowarzyszenia „ Dolina Karpia”.

•
•
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OKRĘG WYBORCZY NR 2

STANISŁAW  BAŚCIK
Osiek, 50 lat, wykształcenie średnie rolnicze.

Dotychczasowa praca na rzecz gminy: 
radny czterech kadencji, 
członek PSL, 
współorganizator pomocy dla poszkodowanych powodzian              
– rolników.

•
•
•

JERZY KWAŚNIAK
Osiek, 55 lat, wykształcenie średnie techniczne

Dotychczasowa praca na rzecz gminy: 
radny od 1992r, 
zastępca prezesa LKS „Brzezina” do 2010r.
działania w sprawie poprawy stanu dróg i budowy chodników, 
dążyć do poszerzenia ul. Stawowej do optymalnych rozmiarów.

•
•
•
•
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OKRĘG WYBORCZY NR 3

JERZY DOMASIK
Osiek, 58 lat, wykształcenie średnie.

Dotychczasowa praca na rzecz gminy: 
przewodniczący Rady Parafialnej Osiek Górny.•

MARIA LURANC
Osiek, 62 lata, wykształcenie średnie.

Dotychczasowa praca na rzecz gminy: 
sołtys i radna trzech  kadencji.•

ADAM MAJDA
Osiek, 44 lata, wykształcenie zawodowe.

Dotychczasowa praca na rzecz gminy: 
radny ostatniej kadencji, 
wiceprezes LKS „Brzezina”, 
członek SEiRG Osiek.

•
•
•

JERZY PŁONKA
Osiek, 57 lat, wykształcenie zawodowe.

Dotychczasowa praca na rzecz gminy: 
wiceprezes SEiRG w Osieku, 
sekretarz LKS „ Brzezina”,
członek Rady Sołeckiej w Osieku.

•
•
•



TERESA SPORYSZ
Osiek, 43 lata, wykształcenie zawodowe ogrodnicze.

Dotychczasowa praca na rzecz gminy: 
przewodnicząca Rady Rodziców przy SP Nr 2 w latach 2008-
2009, 
inicjator organizacji pikników rodzinnych,

•

•

ZBIGNIEW ŻUREK
Osiek, 49 lat, wykształcenie średnie.

Dotychczasowa praca na rzecz gminy:
radny gminy ostatniej kadencji, 
członek Towarzystwa Miłośników Osieka.

•
•

OKRĘG WYBORCZY NR 4 GŁĘBOWICE

GRZEGORZ KLĘCZAR
Głębowice, 65 lat, wykształcenie średnie techniczne.

Dotychczasowa praca na rzecz gminy: 
Sołtys wsi Głębowice, 
zastępca przewodniczącego Spółki Wodnej, 
członek zarządu LKS Głębowice.

•
•
•

BOGDAN SOBECKI
Głębowice, 48 lat, wykształcenie średnie techniczne.

Dotychczasowa praca na rzecz gminy: 
zastępca przewodniczącego Rady Gminy,  
przewodniczący Spółki Wodnej,
sekretarz LKS w Głębowicach.

•
•
•
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KOMITET WYBORCZY WYBORCÓW 
„NASZ DOM”

RYSZARD STANISŁAW GALACIŃSKI
Osiek, 54 lata, wykształcenie średnie

Dotychczasowa praca na rzecz gminy: 
członek Towarzystwa Miłośników Osieka

Przedsięwzięcia:
budowa chodnika przy ulicy Karolina,
remont dróg, zadbanie o rowy przydrożne, 
dalsza budowa kanalizacji, 
budowa stadionu sportowego i prawidłowe gospodarowanie 
finansami publicznymi.

•

•
•
•
•

OKRĘG WYBORCZY NR 1

JAN JEKIEŁEK
Osiek, 61 lat, wykształcenie średnie.
Dotychczasowa praca na rzecz gminy:  
W poprzednich kadencjach byłem wójtem Gminy Osiek, dlatego jest 
mi niezręcznie  pisać o pracy na rzecz wsi. Wydaje mi się, że efekty 
tej pracy są widoczne, jednak ocena należy do mieszkańców. Obecnie 
jestem działaczem i sympatykiem OSP, członkiem Towarzystwa 
Miłośników Osieka oraz Stowarzyszenia „Dolina Karpia”.

Przedsięwzięcia: 
najważniejsze jest bezpieczeństwo  i zdrowie naszych mieszkańców 
oraz edukacja dzieci i młodzieży,
chcę pracować nad poprawą wizerunku naszej gminy, mniej 
populizmu, a więcej pracy, szacunku dla niej i dla ludzi.

•

•

TADEUSZ MUCHA
Osiek, 55 lat, wykształcenie wyższe techniczne.

Dotychczasowa praca na rzecz gminy: 
praca w komitetach:  budowy wodociągów, rozbudowy Szkoły 
Podstawowej Nr 1, budowy sali sportowej przy SP 1, członek Rady 
Społecznej  SP ZOZ w Osieku.

Przedsięwzięcia:
dalszy rozwój placówek oświatowych,
modernizacja dróg i infrastruktury drogowej,
budowa kanalizacji,
budowa stadionu sportowego.

•
•
•
•

OKRĘG WYBORCZY Nr 2



JÓZEF NAGLIK
Osiek, 65lat, wykształcenie zawodowe.

Dotychczasowa praca na rzecz gminy: 
praca w komitetach: budowy szkoły SP Nr 1, budowy gazociągu, 
budowy wodociągu należałem do rady nadzorczej GS Osiek,
byłem działaczem i sportowcem, także działaczem 
młodzieżowym.

Przedsięwzięcia:
budowa stadionu w Osieku,
naprawa ulicy Starowiejskiej,
budowa chodnika przy Starowiejskiej,
sprawy bieżące mieszkańców Osieka.

•

•

•
•
•
•

OKRĘG WYBORCZY NR 3

FRANCISZEK SZCZEPAN MITORAJ
Osiek, 56 lat, wykształcenie zawodowe mechaniczne.

Dotychczasowa praca na rzecz gminy:
16 lat na rzecz Gminnej Spółki Wodnej 

Przedsięwzięcia:
modernizacja ulicy Głównej na Górnym Osieku,
budowa oświetlenia przy ulicy Zielonej,
dokończenie budowy oświetlenia przy ulicy Beskidzkiej.

•

•
•
•
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KOMITET WYBORCZY WYBORCÓW „ OSÓB 
SPOŁECZNIE PRACUJĄCYCH”

TADEUSZ JĘDRZEJOWSKI
Osiek, 47 lat, wykształcenie średnie.

Zawodowo od roku 1983 pracuję w Rolniczej Spółdzielni 
Produkcyjnej  „Przyszłość”  w Osieku, obecnie na stanowisku 
Prezesa Zarządu.
Delegat Małopolskiej Izby Rolniczej 

Program:
Będę popierał inicjatywy w zakresie:

remontów i modernizacji dróg gminnych i powiatowych,
budowy chodników,
kontynuacja budowy kanalizacji sanitarnej,
poprawy uregulowania gospodarki wodnej (bezpieczeństwo 
powodziowe, regulacja rzek i cieków), 
stworzenia bezpiecznych  dróg do  szkół i przedszkoli dla  dzieci, 
likwacji dzikich wysypisk śmieci na terenie Gminy Osiek,  
będę  popierał każdą rozsądną inicjatywę mająca wpływ na 
polepszenie życia mieszkańców  naszej Gminy.

Moją dewizą będzie:  
Racjonalne i  niezależne działanie dla dobra mieszkańców Gminy 
Osiek. 

•

•

•
•
•
•

•
•
•

OKRĘG WYBORCZY NR 1 

KOMITET WYBORCZY WYBORCÓW 
„NASZ DOM”
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HENRYK KRAMARCZYK
Osiek, 60 lat, wykształcenie średnie techniczne.
Dotychczasowa praca w Samorządzie Gminy Osiek:
radny czterech kadencji 1994-1998 wiceprzewodniczący Rady 
Gminy1998-2006 przewodniczący Rady Gminy dwóch kadencji, 
obecnie radny Rady Gminy, członek Komisji Oświaty i Ochrony 
Zdrowia oraz komisji Statutowej i Regulaminów.
Dotychczasowa działalność społeczna:

przewodniczący Komisji Rewizyjnej TMO,
członek honorowy Stowarzyszenia Inicjatyw Społecznych,  
członek wspierający OSP w Osieku,
w latach 1981-1989 członek Komitetu Rodzicielskiego na szczeblu   
szkolnym i klasowym Szkoły Podstawowej Nr 1 w Osieku,
2001 - 2004 sekretarz LKS „Brzezina” w Osieku.  
W 1999r. pozyskałem od sponsora z Osieka 10tys. zł na zakup 
sprzętu rehabilitacyjnego dla SP ZOZ, są to: Lampa solux, 
akwawibron do masażu, kratka do podwieszania linek do ćwiczeń, 
rower oporowy, urządzenie do ćwiczeń dla niesprawnych dłoni, 
półkula do ćwiczeń stawów skokowych, drabinki i materac do 
ćwiczeń oraz stymat 210, urządzenie do zabiegów jonoforezy          
i diadynamiki,
od kilkudziesiąciu lat biorę  czynny udział w pracach i czynach 
społecznych na rzecz mieszkańców sołectwa Osiek.

W kadencji 2010-2014 zabiegał będę:
kontynuacja rozpoczętych inwestycji:  kanalizacji, remonty 
dróg gminnych,  wojewódzkich i powiatowych zwłaszcza                                 
ul. Starowiejskiej, 
poprawę bezpieczeństwa mieszkańców, zwłaszcza dzieci w drodze 
do szkoły (budowa chodników),
zapewnienie bezpieczeństwa socjalnego dla najuboższych i 
potrzebujących rodzin,
kontynuację budowy stadionu sportowego w Osieku,
poprawę stanu technicznego obiektów oświatowych,
stworzenie świetlicy środowiskowej dla Stowarzyszenia Inicjatyw 
Społecznych.

	 Chcę pomagać, pracować i w dalszym ciągu służyć 
mieszkańcom naszej gminy dla wspólnego dobra i będę popierał każdą 
rozsądną inicjatywę mającą wpływ na polepszenie życia mieszkańców 
naszej społeczności lokalnej. 

•
•
•
•

•
•

•

•

•

•

•
•
•

OKRĘG WYBORCZY NR 2

ELŻBIETA KLĘCZAR
Osiek, 61 lat, wykształcenie średnie pielęgniarskie.
Dotychczasowa praca na rzecz gminy:

radna dwóch kadencji, 
członek Towarzystwa Miłośników Osieka, 
współdziałanie w tworzeniu i organizacji SP ZOZ oraz 
Rehabilitacji, zainicjowanie dożywiania dzieci w SP Nr 2 i w 
utworzeniu przedszkola.

Przedsięwzięcia: 
kontynuacja budowy kanalizacji, chodników oraz budowa ścieżki 
rowerowej w całej gminie, utworzenie świetlicy środowiskowej 
przy SP 2 dla dzieci i dorosłych, 
budowa boiska sportowego i pozyskiwanie środków unijnych.

•
•
•

•

•

OKRĘG WYBORCZY NR 3



K
A

N
D

Y
D

A
C

I   D
O

  r
ady




 G
miny




 
OKRĘG WYBORCZY NR 4

JERZY OBSTARCZYK
Głębowice, 36 lat, żonaty, wykształcenie wyższe - absolwent Wyż-
szej Szkoły Zarządzania i Bankowości w Poznaniu. Obecnie studia 
podyplomowe na Wydziale Inżynierii Środowiska  Politechniki Kra-
kowskiej.  

Obecna  działalność społeczna:
Sekretarz  Zarządu Oddziału Powiatowego Związku  Ochotniczej 
Straży Pożarnej w Oświęcimiu,
Prezes Zarządu Oddziału Gminnego  Związku Ochotniczej Straży 
Pożarnej w Osieku,
Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej w Głębowicach.

Ważniejsze osiągnięcia w pracy  społecznej  ubiegłej kadencji:
utworzenie w OSP Głębowice Internetowego Centrum                         
Edukacyjno-Oświatowego na Wsi, na które  OSP pozyskała  środ-
ki Unii Europejskiej w wysokości 40 000 zł,
utworzenie Młodzieżowej Drużyny Pożarniczej  i przygotowanie  
młodzieży  do Ogólnopolskiego Turnieju Wiedzy Pożarniczej- 
laureaci eliminacji gminnych, powiatowych, wojewódzkich oraz 
udział w eliminacjach krajowych,
udział 8 członków Młodzieżowej Drużyny Pożarniczej w  14-dnio-
wych  obozach  sportowo-pożarniczych  nad morzem i Borach Tu-
cholskich   dofinansowanych w znacznej mierze z budżetu Zarzą-
du Wojewódzkiego ZOSP RP  w Krakowie oraz OSP Głębowice,
zakup lekkiego samochodu pożarniczego dla Ochotniczej Straży 
Pożarnej w Głębowicach, finansowanego: 100 tys. Gmina  Osiek, 
50 tys. pozyskano  z Zarządu  Głównego  Związku  Ochotniczych  
Straży Pożarnych  w Warszawie,
współpraca z organizacjami społecznymi i pozarządowymi.

	
	 Jako radny Rady Gminy Osiek w mijającej kadencji pełniłem 
funkcję przewodniczącego komisji  ds. budżetu  oraz byłem człon-
kiem komisji rewizyjnej.

Ważniejsze inwestycje, zrealizowane w   Sołectwie Głębowice 
ubiegłej kadencji  to:

budowa drogi powiatowej Głębowice- Polanka Wielka,
dalsze  odtworzenia  dróg gminnych  w Głębowicach na ulicy 
Kulturowej i Ogrodowej,
uzupełnienie oświetlenia na terenie sołectwa Głębowice,
remont Wiejskiego Domu Kultury w Głębowicach,
parkingi. 

W kadencji 2010-2014 zabiegać będę:
budowę sali gimnastycznej w Głębowicach- „Wszystkie dzieci 
mieszkają w gminie Osiek i należą się im jednakowe warunki”,
rozpoczęcie działań związanych z planowaniem budowy  kanali-
zacji sanitarnej w Głębowicach,
kontynuację  odtworzeń i modernizacji  dróg gminnych i powia-
towych,
bezpieczeństwo mieszkańców naszej gminy,  
Będę popierał każdą rozsądną inicjatywę mającą wpływ na polep-
szenie życia mieszkańców naszej gminy. 

•

•

•

•

•

•

•

•

•
•

•
•
•

•

•

•

•
•
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ADAM GRZESŁO
Osiek, 38 lat, wykształcenia średnie.

Dotychczasowa praca na rzecz gminy: 
członek Orkiestry Dętej w Osieku

Przedsięwzięcia:
dalsza budowa kanalizacji, 
naprawa dróg gminnych i powiatowych oraz poboczy, 
rozwój kultury i sportu.

•

•
•
•

KOMITET WYBORCZY WYBORCÓW 
SOJUSZU LEWICY DEMOKRATYCZNEJ  

KANDYDACI DO RADY GMINY
OKRĘG WYBORCZY NR 1

STANISŁAW MAZGAJ
Głębowice, 63 lata, wykształcenie średnie techniczne

Dotychczasowa praca na rzecz gminy: 
praca w Komitecie Rodzicielskim Szkoły i Przedszkola, w  Radzie  
Sołeckiej, zarządzie Kółka Rolniczego, Radzie Gminy i zarządzie 
Wieprz, 
organizacja sprzętu budowlanego - koparek, spychaczy do budowy 
ogrodzenia cmentarza, 
przebudowy obecnej ul. Ogrodowej, Zamkowej, Zatorskiej itd.

Przedsięwzięcia:
rozbudowa budynku ZSP o salę gimnastyczną i pomieszczenia do 
nauki w celu uruchomienia gimnazjum w Głębowicach,
poprawa infrastruktury drogowej dotyczącej wszystkich dróg 
gminnych na terenie wsi Głębowice.

•

•

•

•

•

OKRĘG WYBORCZY NR 4
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Wybory do Rady Gminy w gminie do 20 tys. mieszkańców

        W wyborach radnych w gminie  do 20 000 mieszkańców 
głos jest ważny, gdy wyborca postawił znak „x” w kartce z lewej 
strony  obok nazwisk najwyżej tylu kandydatów, ilu radnych jest 
wybieranych w danym okręgu wyborczym. Nie muszą to być kandydaci  
z jednej listy. Jeżeli wyborca  postawi znak „x” przy większej od 
dopuszczalnej  liczby kandydatów lub w ogóle  nie postawi  tego znaku, a 
także gdy zaznaczy wyłącznie kandydata  lub kandydatów skreślonych z list 
lub znajdujących się na liście unieważnionej, jego glos będzie nieważny.

Wybory do Rady Powiatu i Sejmiku Województwa

       W wyborach do Rady Powiatu i Sejmiku Województwa głosujemy tylko 
na jednego kandydata z jednej listy. Ważny będzie również głos wyborcy, 
który postawi znak „x” przy nazwisku więcej niż jednego kandydata tylko 
z jednej listy. Głos ten zostanie uznany jako oddany na pierwszego w 
kolejności zaznaczonego kandydata. W innych przypadkach oddany przez 
wyborcę glos jest nieważny.

Wybory Wójta 

       W wyborach wójta głos jest ważny jeżeli wyborca postawi znak „x” w 
kartce z lewej strony obok nazwiska jednego tylko kandydata. W każdym 
innym przypadku głos będzie nieważny. W przypadku głosowania na Wójta, 
jeśli bierze w nim udział wyłącznie jeden kandydat to wówczas wyborca 
głosuje stawiając znak „x” w kratce oznaczonej słowem „tak”, jeżeli popiera 
tę kandydaturę, lub stawia znak „x” w kratce oznaczonej słowem „nie”, 
jeśli jest tej kandydaturze przeciwny.

Kolory kart do głosowania:

Rada Gminy -  kolor biały
Rada Powiatu – kolor żółty
Sejmik Województwa – kolor niebieski
Wójt – kolor różowy

•
•
•
•

Odpowiedzialność za treść programów i ogłoszeń wyborczych ponoszą 
Komitety Wyborcze i ich kandydaci.

Materiały wyborcze są sponsorowane  przez Komitety Wyborcze.
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